1. Uu € nana HepiBHICTh MPABUIBHOIO?
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2. O0epiTh NpaBUIbHI YUCIIOBI HEPIBHOCTI:
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3. [lopiBHstiiTe uncna a i b, saximo:

1)a-b=-03; 2)a-b=0,11; 3)b—a=-05 4 b-a=0;

5)a—b=(-05)% 6)b—a=(-1% 7)a-b=0; 8) b—a:;(—g);
9)a=39+b; 10)b=a-7.
4. JloBeniTh, O NpU Oy/Ib-IKOMY 3HAUYE€HHI 3MIHHOI € PAaBUJIBHOIO HEPIBHICTH:
1)(@a-8)(a+7)>(a+10)(a—11);
2) (a-6)"—2<(a-5)(@a-7);
3) (2a—5)(2a +5) — (32— 2)> < 3(4a—9) — 2;
4) a®+4 > 4a;
5) (y +5)(y - 2) = 3y - 10;
6) 8m°—6m —1<(3m-—1)%
7Na@a-2)>-1;
8) (b + 7)* > 14b + 40;
9 aa—1)a+1)>-1-a(l-2ad).

5. JloBeniTh HEPIBHICT:
1) 2a® — 8a + 16>0; 2)4b* + 4b + 3>0;3) ala —3)=95 (a — 4)

6. JloBemiTh, II0:

1) x? -][],:}-+26:,l: +12y +40 >0 npu BeixX QIACHHX SHAMEHHAX X | ),

2) x* +4y? +6x+4y+102 0 npn Beix NifCHHX THAYEHHAX X 1y



7. [lano Tpu mocnioBHUX yucia. [lopiBHANTE TOJBOEHMI KBapaT CEPEAHBOTO 3

[IUX YUCEeIl 1 CyMy KBaJpaTiB JBOX 1HIIIHX.



